

这些资源特别为你带孩子来教会前，家人花时间一同读神的话而设。因为神的本意是要父母成为孩子属灵信仰培育的第一人，我们希望你能将神伟大的故事介绍给孩子。

如需更多属灵亲子教育支援，或者想知道怎样在家里营造一个属灵成长的环境，请浏览教会网页 www.rhccc.ca 下载每周周刊

【耶稣是王】

棕树节

马太福音 21:1-11;

约翰福音 12:12-19

耶稣骑驴进入耶路撒冷，人群都喊叫称颂“和散那”。

背诵经文

耶和華有恩惠，有怜悯，
不轻易发怒，大有慈爱。

诗篇 145:8

The LORD is gracious and compassionate,
slow to anger and rich in love

Psalms 145:8

你知道吗??

分享这些事作为对话的开始

- 当耶稣走近耶路撒冷时，人们砍下棕榈树枝，并挥动著树枝迎接他进入城中。棕树枝被用来象徵犹太人的骄傲，以色列人只会为他们崇拜、光荣和尊贵的人在天上舖上棕树枝。
- 为耶稣舖设棕榈树枝，意味著以色列人察觉耶稣要成为一个王来拯救他们。
- 人们喊著说「和散那」，意思是“救我们”或“拯救我们”。人们在庆祝时大声喊叫，就好像今日说：「HOORAY，他在这里要救我们！」
- 耶稣不是带著剑来作战士的王，而是带来和平与谦卑，真正救恩的信息；耶稣到来是要恢复人与神之间复和的关係。

一家连结

本周给你每个孩子有一天做“国王”或“女王”的机会，让他们选择自己最喜欢的餽菜或甜点，甚至两样都可以；又让他们选择最喜欢的游戏，儘量让他们有皇室的对待。然後告诉他们，你将要读神伟大故事的一部分，其中讲及耶稣是王。阅读 **马太福音 21:1-11**、**约翰福音 12:12-19**。与你的孩子讨论，神的子民正寻找一个王带他们脱离罗马人。他们不明白耶稣会带来和平，为他们捨命。

阅读圣经经文後，一起讨论这些问题：

- 人们对耶稣有甚麽惊讶的事？
- 如果当天你也在那里，你会做甚麽？
- 知道耶稣是王，如何改变你面对生活中的处境？

这些问题可以很容易延伸到本周其馀的时间。寻找机会谈谈：每天在你的家庭生活中，**耶稣怎样是王**。

祝福

圣经中常有祝福，一个祝福可以是一个差遣的祷告、一些经文、一句鼓励和指引你孩子的话。

【一个祝福你孩子的祷告】

(孩子的名字)，愿主耶稣向你显明，祂值得你今天和每天的敬拜；愿你讚美祂是你的王。

